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1. Determinati a € (0, ), stiind ca (sing — cas aj_ + (cosg— sin a)_ = 2. (6 pct.)

) 27r;b)%;c)%;d) n;e)o;f)%”.

2. Aflati valoarea parametrului @ € R pentru care vectorii u = a1+ 2j, v = 2T + 47 sunt perpendiculari.
(6 pct.)

a) —1:b) 1: ¢) %; d) —4:¢) 0; f) —2.

3. Si se determine parametrii a,b € Rstiind cd w=aii +bv, unde u=31+2), v=21 —3] si

w = 31+ 2. (6 pct.)
a) a=-1,b=-1;b) a=0,b=0;¢c) a=-1Lb=-2;d) a=2,b=1;e) a=2,b=2;f) a=1 b=0.

4. Latura triunghiului echilateral de arie /3 este: (6 pct.)

NA

a)z;b)ﬁ;c>7;d)1;e)%;f)%.

5. Daca sina =£ a€ (3 i ) Atunci tg a este: (6 pct.)
Ne

2) ?B;b) _J3:0) %;d)l;e) —%;f)o.

6. Aflati valoarea parametrului m € R, stiind ca punctul A(2,m) se gaseste pe dreapta d:x—2y+4=0

(6 pct.)
a)3;b) -1;c)2;d)4;e)5;f) 1.

7. Calculati lungimea razei cercului circumscris triunghiului ABC, stiind cda AC = 8 si cos B = \'ﬂ—a (6 pct.)

a)8; b) 10;¢c) 2;d) 3; e) 11; f) 12.
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S5z Y/
sm—2+cos—

< e 1 12
. Sa se afle valoarea expresiei E = > 5 (6 pct.)
sin— —Cco0S——

12 12

a)—b)\/_ )Iol)?’j§ ‘/f)%

. Se consideri triunghiul ABC, n care AB = 3, BC = 2, 9ABC = 60°. Atunci AC este: (6 pct.)
a) 7;b) 13;¢) V7 ;d) 3;e) 1; ) 2.

. Sd se calculeze suma sin”1° + sin®2° + -+ + 5in”90°. (6 pct.)

1 91 93 1
a) =:h)0;c)1;d) =;e) —=:f) =
)4 ) 0; ¢) )2 )4 )2

. Valoarea expresiei sm(arccos +arccos—) (6 pct.)
a) —;b)1l;c) =;d) =;e) —; ) ——.
)85 ) )5 )2 )85 ) 5

.Fie A (2,1), B(4,2), C(6,1) trei varfuri consecutive ale unui paralelogram. Coordonatele celui de-al patrulea
varf sunt: (6 pct.)

a) (0,4);b) (L2);¢) (3,.2);d) (-L4);¢€) (4,0); ) (0,0).

. Se dau vectorii it = 21 + j, v = 31 — 2. Atunci cos(1, v) este: (6 pct.)

4J_ 1
65 J_ D3

a) 4: b) 5 ¢) 65; d)

.Fie A(—1,1), B(2,0), €(3,1). Aria triunghiului ABC este: (6 pct.)
a) —2;b) -8;c)8;d)4;e)2;f) 10.

. Se considera triunghiul ABC cu laturile AB = 3, BC =4, AC = 5. Atunci cos B este: (6 pct.)

2) %;b) %:c)O:d)l:e) _1:1) —%.
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